

我省全运冠军公益行活动启幕

这个中学,一下来了十位冠军



大家一起摆个造型,积极参加体育运动,拼搏进取。



10月27日,由山东省体育局发起的全运冠军公益行系列活动正式启幕。在首次活动中,由第十三届全运会冠军、田径运动员薛长锐、骆玉玺、郭奇及山东青年女篮队员组成的全运冠军团来到泰安市泰山博文中学,与学生们进行面对面的互动交流。

上午九点,全运会男子撑杆跳冠军薛长锐、男子1500米冠军骆玉玺、十项全能冠军郭奇和获得青年女篮冠军的山东青年女篮的七名队员来到博文中学,受到了师生们的热烈欢迎。全运冠军们参观了博文中学的教学和课外活动,并与校田径队、篮球队进行了座谈交流。下午,薛长锐、骆玉玺和郭奇指导了博文中学田径队的训练课,山东青年女篮队员与校篮球队进行了友谊赛。

学生们见到了心中偶像,不仅学到了很多专业知识,更重要的是,通过与冠军们交流,了解了他们的运动经历,学习他们身上的拼搏精神。“这些活动让我收获很多,解决了我训练中的一些技术问题,明确了训练方向,全运冠军们传达了一种体育精神,激励我们刻苦训练,坚持心中的梦想。”博文中学田径队的王晋泽表示。

走进校园,让全运冠军们回忆起



全运会冠军与同学们一起交流。

了自己的中学时代,“在这里让我重温了学生时代,因为我也是从一个初中生慢慢长大的,希望同学们能和我一样热爱运动,坚持梦想。”薛长锐说。骆玉玺表示,通过和同学们的交流,把一些专业知识告诉了他们,希望尽自己所能,帮助他们提高成绩。郭奇说,希望这样的活动能经常举办,自己会全力支持。

女篮队员高冬梅作为全运冠军代表在发言中表示,很高兴能参加这次有意义的活动,作为一个篮球运动员,辛勤的付出和不懈的努力不仅使她获得了冠军的荣耀,也给她带来了强健的身体和灵活的头脑,更重要的是让她坚定了目标和信心,学会了付出和感恩。这也是她想对同学们说的:珍惜青春时光,珍惜美好的学习环境,在知识海洋遨游的同时,也要加强体育锻炼,增强体质。

在第十三届全运会上,山东健儿

顽强拼搏、奋勇争先,金牌和奖牌数均高居首位。为了回报社会的支持和关爱,省体育局举办“全运冠军公益行”活动,组织全运冠军走进学校、走进社区、走进企业,开展公益活动。这是省体育局感恩社会、回报社会,探索提升体育精神、宣传和带动全民健身的重要尝试。

山东省体育局科技教育宣传处处长栾凤岩表示,“通过此次活动,传递冠军精神,发挥全运冠军对公众的影响力,投身公益、传播体育精神、带动更多的人参与到全民健身中来。”同时,他也希望同学们向全运冠军学习,向全运冠军看齐,弘扬爱国、超越、拼搏、合作的中华体育精神,更高、更快、更强的奥林匹克精神,努力学习,积极参加体育运动,拼搏进取,自强不息,去实现自己的光荣与梦想。

本报记者 刘瑞平

围甲岛城开战
中能纹枰布局

本报青岛10月29日讯(记者 许恺玲) 寒潮裹挟着冷风拍上青岛海岸,从上一轮比赛转回家乡的山东景芝酒业队刚好赶上这波降温。石老人浴场游人寥寥,重归宁静,而海边的岸琴御公馆正在酝酿一场大战。30日,“金立杯”中国围棋甲级联赛第22轮比赛即将拉开战幕,鲁军稳坐钓鱼台迎战广东青旅同成队。

围甲联赛已经进入最后的冲刺阶段,山东队本赛季起起落落,也曾爬升至积分榜首位,也曾品尝连连失利的苦涩。要想取得更好的成绩,现在开始的每一轮比赛都不能放松。深谙此中道理的各队也将派出最强阵容,本轮主客队共有五位九段国手出场,中韩四位世界冠军披挂上阵,已过旅游旺季的海边宁静中暗藏玄机。

既然强敌来袭,鲁军也不能打无准备之战。本轮比赛冠名“中能体育”专场,由青岛市体育局、齐鲁晚报棋院和青岛中能体育培训专业机构承办,青岛中能壁虎网络科技有限公司和润桥二手车市场协办,比赛也得到了半岛都市报和网易山东等众多媒体的支持。本轮比赛的赞助商青岛中能体育培训专业机构在足球领域家喻户晓,尤其在青少年培训方面成果显著,为中超联赛培养了许多球员。在体育产业耕耘多年,中能体育又牵手齐鲁晚报棋院,将建立深度合作,共同推动围棋等智力项目的人才培养和发展,而第一步就从围甲开始。

尼斯国际体育
嘉年华来到济南

本报讯 为贯彻落实《全民健身条例》,大力推动我市全民健身事业发展,打造济南城市全民健身活动品牌,济南市体育局、济南市外事侨务办公室于10月28日、29日举办“法国尼斯国际体育嘉年华”济南行活动。济南市体育局希望通过引进该项品牌活动,提升济南市全民健身活动的影响力,促进济南与法国尼斯之间的体育交流,推动全民健身与全民健康的深度融合。

本次法国尼斯国际体育嘉年华活动包括“济南—尼斯足球友谊交流赛”“国际体育产业与健康论坛”“济南市城市体育公园微型马拉松赛”“城市趣味定向赛”等活动,在内容上将体育论坛、体育竞赛、体育游戏、体育科技四大板块融为一体。(体文)

“跑游山东”半程马拉松
系列赛总决赛收官

本报讯 10月28日,2017“跑游山东”半程马拉松系列赛总决赛在淄博市博山五阳湖国家湿地公园举办。来自全国各地的2000多名马拉松爱好者畅享秋日风光,乐跑五阳湖畔。最终来自中国的田华东和来自埃塞俄比亚的赞咖分别以1小时07分46秒和1小时16分42秒的成绩荣获总决赛的男女冠军,“跑游山东”半程马拉松系列赛2017赛季至此宣布圆满收官。

“跑游山东”半程马拉松系列赛是一项把体育和旅游完美结合的创新性赛事,也是山东省体育局本年度重点打造的特色赛事之一。从5月14日起,2017“跑游山东”半程马拉松系列赛单场赛共计完成5场,赛事总参与人数超过2万人,共有50多名优秀的外籍马拉松运动员报名参赛。(体讯)

省体育舞蹈锦标赛海大落幕

从小孩到老人,真正从中获得健康快乐

本报讯 2017年山东省第七届全民健身运动会体育舞蹈比赛暨“体育彩票杯”全省第25届体育舞蹈锦标赛,于28日-29日在中国海洋大学崂山校区体育馆举行。据省舞蹈协会副主席兼秘书长张炳臣介绍,此次赛事参赛人数达到3800多人,项次达到5000多项,参赛选手大多数都是青少年,参赛人数和项次均创历届之最。

为推动全民健身运动的开展,展示和引领健康科学的健身方法,本次大赛设团体舞,舞种分为四个大项:标准舞、拉丁舞、交谊舞、社会舞蹈。每队参赛人员不少于6对,最多以赛场可容

纳人数为准。奖项设置分为四项:一是舞王杯录取前8名;二是单人金银铜牌等级赛和双人金银铜牌等级赛;三是六人组合奖;四是团体舞。

据张炳臣介绍,本次比赛优秀选手还将入选省队,并将择优代表山东参加全国锦标赛。“壮年、青年、少年、少儿及女子单人精英组获奖选手将入选山东省体育舞蹈队,省协会将组织省队优秀选手参加今年11月24-26日在湖南长沙举办的第27届全国锦标赛。”

2014年,国务院下发关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见

的国发〔2014〕46号文,将全民健身上升为国家战略。张炳臣表示,山东体育舞蹈协会响应这一战略积极开展体育舞蹈活动,三年来积极主动带动团队为搭建平台办老百姓满意的体育而努力工作,目前省体育舞蹈协会各方面运作都逐步规范,本次参赛选手从七八岁到80岁,跨度非常之大,表明体育舞蹈确实老少咸宜,有强大的生命力。“省体育舞蹈协会有责任和义务将这项运动推广到老百姓中去,使得老百姓真正从中获得健康快乐,为实现健康梦和中国梦,做出省舞蹈协会应有的贡献。”张炳臣最后说。(体文)